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Ancrer sa tente en cam
ping lourd

Ancrer sa tente 
en camping lourd

Ancrer la tente signifie bien fixer les cordes et tendeurs au sol  
afin qu’elle tienne debout et résiste au vent et à la neige le temps du camp.  

La technique consiste à se servir de poids / rondins enfouis dans la neige.

Matériel

•  Des cordes
•  Des ancrages 
▶ se référer à la fiche des ancrages pour prévoir
lesquels apporter

Creuser une rigole d’une profondeur  
et largeur d’environ 45 cm (18 po)  
le long des deux côtés de la tente  
et y placer des planches en bois 2×4  
(ou tout autre ancrage choisi) sur  
lesquelles les cordes seront attachées.

1

À chaque coin, tendre les tendeurs  
en essayant d'obtenir un angle  
d'environ 45°. Attacher les cordes  
aux ancrages puis recouvrir de neige.

2

Plusieurs options  
d’ancrage
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Construire des murets de neige  
d’une hauteur minimum de 15 cm  
(6 à 7 po)tout autour de la tente  
pour éviter les courants d’air.
La neige ne doit pas toucher la toile  
de tente et les tendeurs doivent passer  
par-dessus.

3

Si l’on sait qu’il va geler très fort,  
s’assurer que la neige ne touche pas  
la toile du toit sous peine de rester  
prise dedans et de rendre le démontage 
de la tente impossible.
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!

En cas de gel, mieux vaut donc ne pas 
recouvrir la toile de sol avec de la neige 
mais plutôt la tenir avec des rondins  
de bois ou des poids (ex : sacs de sable).

as
tuce

1 - Une corde tendue à 45°

Cette option est à privilégier, un ancrage à 45° permet de garder une bonne tension et la toile bien tendue.

Il est possible de tendre les coins de la tente de deux façons :

(vue du dessus)
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2 - Deux cordes tendues à 90°

Si on ne parvient pas à tendre les cordes à 45°, on peut les remplacer par deux cordes positionnées chacune        
à 90°. Elles assurent que la toile reste bien tendue à chacune de ses extrémités. 

(vue du dessus)


